

В ЕАО по подозрению в превышении должностных обязанностей задержан глава Облученского района Виктор Орел



На момент подготовки публикации [Следственными органами Следственного комитета РФ](#) по ЕАО в отношении него возбуждено уголовное дело по статье 286 ч.3 п. «в» УК РФ (превышение должностных полномочий).

Причиной возбуждения дела стали муниципальные контракты, заключенные между администрацией Облученского района в лице В.Орла и индивидуальным предпринимателем в 2013-2014 годах на строительство малоэтажных квартирных домов в поселке Известковом. Подрядчик обязался по завершении работ передать в муниципальную собственность 43 квартиры. Однако в ходе строительства им допускались многочисленные нарушения требований и норм. Стоит отметить, что областными СМИ неоднократно поднимался вопрос о техническом состоянии домов.

Следственными органами было установлено, что Виктор Орел знал о ненадлежащем исполнении индивидуальным предпринимателем обязанностей, определенных контрактами. Однако по завершению строительных работ глава муниципального района все же принял дома и перечислил предпринимателю бюджетные средства в размере более 54 млн. рублей. На данный момент Виктор Орел находится под следствием.

Соб. информ.